

V ponedeljek je sovjetski maršal Malinovski v spremstvu svojih najbližjih sodelavcev prispel z Bleda na obisk v kranjsko Iskro, kjer so ga pozdravili predsednik občinske skupščine Martin Košir, podpredsednik Slavko Beznik, generalni direktor Iskre Dušan Horjak ter drugi politični delavci in predstavniki samoupravnih organov tovarne. Maršal Malinovski, ki ga je na obisku v Sloveniji spremljal general podpolkovnik Rado Pehaček, si je po pozdravnem govoru oželel obzrete tovarne. Maršal se je živo zanimal za proizvodni postopek in izdelke Iskre. Foto F. Perdan



Prvi otroci na letovanju

V ponedeljek, 1. junija je iz Kranja odpotovala prva skupina otrok na letovanje, ki ga organizira Center za pionirsko letovanje Kranj. V tej prvi skupini, ki bo tri tedne na otoku Stenjaku, je 114 predšolskih otrok z zdravstveno indikacijo iz vseh krajev Gorenjske.

Malinovski na Bohinjski Beli

Bohinjsko Belo je v ponedeljek, 1. junija, obiskal obrambni minister Sovjetske zveze maršal Rodion Malinovski. Prebivalci so ga pristrčno pozdravljali in sprejeli v narodnih nošah. Pozdravne besede je izrekla visokim gostom iz Sovjetske zveze direktorica Milena Zupančič, vaščani pa so jim postregli z domačim žganjem. Maršal Malinovski se je prijazno zahvaljeval v slovenskem jeziku. Po kratkem sprejemu so si gostje ogledali vojaške vaje planinskih enot v pečnah nad Bohinjsko Belo. — J. B.

V Novem Gradu in na Stenjaku se bo vrstilo po 5 skupin, od katerih bo vsaka štela okoli 200 otrok. Ze v naslednji skupini bodo do šolski otroci. Razen tega bo letovalo v dveh skupinah še 100

4. junij - dan krvodajalcev

Prejšnja leta smo ob dnevu krvodajalcev pohvalili tiste, ki so večkrat dali kri, jim podeljevali zlate in srebrne značke ter jim prirejali prijetne popoldneve. Letos pa nas je 4. junij zatekel v pripravah na letošnje krvodajalsko akcijo.

Bohinjske v Sloveniji potrebujejo že 20.000 litrov krvi na leto; zato morajo najti skoraj 80.000 krvodajalcev ali pridobiti za to nekaj manj kot 5 odst. vsega prebivalstva. To je velika naloga ne samo Rdečega križa, temveč vseh družbenih organizacij. Gorenjska v tej akciji še nikoli ni zatajila. Zavedamo se, da je vsak državljan že po ustavi dolžan pomagati sočloveku, prav tako tudi, da krvi ni mogoče nadomestiti z nobenimi zdravili.

Da bi poudarili važnost krvodajalstva, so se letos prijavili tudi najvidnejši predstavniki družbeno političnih organizacij in kolektivni zdravstvenih zavodov. Posebej moramo izreči priznanje delovni skupnosti inštituta Golnik s 96 prijavitelji. Z zbiranjem krvodajalcev smo v glavnem korčali, le v posameznih krajevni skupnostih nismo dosegli predvidenega števila, zato akcije še nismo zaključili. Če se v prihodnjih dneh oglasi pri vas aktivisti krvodajalske akcije, ne zavrnite njegovega poziva, ter postanite tudi vi član velike skupnosti krvodajalcev. Krvodajalska akcija v Sloveniji traja vse leto, odvzem krvi pa mora potekati enakomerno, sicer krvi lahko zmanjka. Zato se ne bi

smelo pripetiti, da v predvidenem času ne oddamo predvidene količine krvi. Opozorili smo, da krvi nikoli ne zmanjka, kadar je motivacija zadosti velika. Oh nesreči v Skopju se je javilo toliko krvodajalcev, da v zavodu niso mogli vsem odvzeti krvi. Tudi kadar je v bolnici zmanjka, ali kadar je potrebno poiskati kri redke skupine in radio objavi poziv krvodajalcem, se jih vedno javi dovolj. Naše krvodajalske akcije pa ne potekajo v takšnih primerih. Naše akcije

Tito na Finskem

Glavno mesto Finske — Helsinki, okrašeno s finskimi in jugoslovanskimi zastavami je dal z velikimi simpatijami čast našega predsednika Tita, ki se nahaja tam na šestdnevem uradnem obisku. S tem je Tito vrnil obisk predsednika republike Finske Kekkonena, ki je bil pri nas pred letom. S Titom, ki bo ves ta teden na Finskem, je tudi njegova soproga Jovanka in ožje spremstvo. V prvih stikih med finskimi in našimi najvišjimi voditelji so poudarjali, da bo ta obisk še bolj razširil in utrdil prijateljske vezi med obema deželama.

omogočajo redno zdravljenje najtežjih bolnikov, oskrbujejo bolnice, ki porabijo v Sloveniji okoli 50 litrov krvi dnevno. Na to ob vsakodnevni skrbeh često pozabljamo. Naš čas ni je čas naraščajoče avtomatizacije, temveč je v naši družbi tudi čas velike skrbi za človeka — občana. Ali lahko na lenši način dokažemo svoj humanizem, svojo realistično zavest kot s tem, da s svojo krvjo pomagamo bolnim soobčanom? dr. Vladislav Pirč

Bled, Kranj in Škofja Loka

na mednarodnem lesnem sejmu v Ljubljani

LJUBLJANA — Po dvoletnem predledku se bodo v soboto, 6. junija, spet odprla vrata V. mednarodnega lesnega sejma, ki bo od 6. do 14. junija v vseh prostorih GOSPODARSKEGA RAZSTAVISCA v Ljubljani Gospodarsko razstavišče prireja specializirane mednarodne lesne sejme vsako drugo leto, zadnji je bil 1962. leta.

Posvetovanje o strokovnih šolah

KRANJ, 2. junija — Včeraj je bilo v mlekarški šoli v Kranju posvetovanje direktorjev strokovnih šol z območja kranjske in škofjeloške občine. Pomenili so se o problematiki strokovnih šol v zvezi z reformo in o stališčih, ki jih je sprejel kulturno prosvetni zbor skupščine SRS. Posredovali jih je poslanec Ivan Bertonec-Johan.

Ugodna predsezona

BLED, 1. junija — Včeraj je bilo na Bledu tisoč gostov: 600 tujih in 400 domačih. Lani so jih v istem času našli precej več (1400), vendar pa predvsem na račun domačih ekskurzij, tujih gostov pa je bilo precej manj. Zmogljivost Bleda je okoli 3000 gostov, po čemer lahko sklepamo, da je sedanja zasedenost prenočitvenih zmogljivosti dokaj ugodna.

Zakornitost in delovna disciplina

Delovno razmerje je nedvomno zelo pomembno pri življenjski ravni delovnega človeka. Zato se v zadnjem času tudi po gorenjskih delovnih kolektivih dogaja, da zelo pogosto razpravljamo o organizaciji dela, o ekonomiki gospodarske organizacije, o delitvi dohodka in podobno. Toda ob tem nemalokrat zanemarjamo problem urejanja medsebojnih odnosov na delovnih mestih, ki so pravzaprav najresnejša osnova za dobre delovne uspehe. Število delovnih sporov v gorenjskih gospodarskih organizacijah kaže na neodgovorno ravnanje, na nepoznavanje delovno-pravne problematike, nadalje razno nezakonito ravnanje in podobno. O tem, kje so vzroki o pogostem prekinjanju delovnih razmerij, je okrajni sindikalni svet v Ljubljani napravil anketo. Tako je anketa od skupnega števila 1271 gospodarskih organizacij v ljubljanskem okraju, zajela 126 delovnih kolektivov, ali 9,9 odstotka vseh gospodarskih organizacij. Kje so pravzaprav vzroki prenehanj delovnih razmerij? Od skupnega števila 18.515

Rotacija in ljudje

»Kar na lepem so me izrinili. Nisem več dobival vabila za seje in na cesti sem zvedel, da so imenovali novo komisijo, ki sem jo vodil kot predsednik dolga leta. Tako mi je povedal prijatelj, horec, znan družbeni delavec. Hudo mu je bilo in v tej podzavestni zavestnosti je dejal, da ne gre več na noben sestanek — nikamor, razen v službo in domov. Ko sem po tem dogodku pobral sem ter tja, sem ugotovil, da to ni osamljen primer. Zato ta pojav zasluži določeno pozornost. Mnoge analize starostnega sestava raznih samoupravnih in družbenih organov so pokazale, da veliko breme teh funkcij in poslov nosijo starejši ljudje, ljudje, ki razne odgovornosti iz organizacij v organizacijo prekladajo kar iz rama na ramo že vrsto let. To lahko ugotovite posebej. Skupna težnja pa je, da se ta bremena vse bolj prenašajo na mlajše, sposobne ljudi — na noči rod. Toda ob tem

OBRAZI in POJAVI

»Način, po katerem sem prišel do snovi za ta zapis, ni najlepši. Prisluškoval sem. Olajševalna okolščina: nisem škilil skozi ključavnico in prislanjal uho na zaprta vrata ali sploh uporabljal kakšne podobne nepristojne metode. Sedel sem v slaščičarni in pil črno kavo. Za menjb sta sedeli dve ženski in mi vsiljevali vsebino živahnega pogovora. Z njima je bil tudi deček, ki je z velikim apetitom pospravljval velik kos torte s smetano. Med spori najpogosteje zasledimo take, ki so nastali zaradi osebnih dohodkov. To pa predvsem zaradi tega, ker je delitev osebnih dohodkov res še ponekod prilično komplicirana, ki čemer pogosto pripomorejo nejasni pravilniki in slaba evidenca o nadurnem in nočnem delu v nekaterih gospodarskih organizacijah. O vsem tem so razpravljali tudi na zadnjem plenumu Okrajnega sindikalnega sveta Ljubljana, pretekli petek. M. 2.

»Saj pravim, otroci so sedaj res razvajeni.«
»Nič zato, saj se mu vidi, da je zdrav, pa tudi raste kot kornopla.«
»No ja, poleti bo star že deset let in za svojo starost je res kar pravičen. Več, prihodnje nedeljo bo šel k birmi.«
»K birmi? Res? To bo pa veselo! Kdo bo pa boter?«
(Odslej malo tiše)
»Jureta (ime je drugačno) smo naprosili. Saj on ne bi smel, več, ampak je vseeno obljubil. Tudi

Boter

»uro je že kupil. S petindvajsetimi kamni. Svetovala sem mu, da naj se takrat navedi bolnega, ga bo že kdo nadomeščal. Saj razumem, nerodno bi bilo...«
»Zakaj pa ne, res najbolj enostavno. Saj sta tudi njegova otroka križena, ali ne?«
»Seveda sta, le zakaj ne?«
»Zmanjkalo mi je kave in tudi cigareta je dogorela do kraja, zato sem vstal. Pa saj tudi nisem imel več kaj slišati. Samo in komaj se mi ljubi odpirati premišljevat...« S.

